
 

 

 

 

 ＨｅｘａｇｏｎａｌのＮＤ⊥（１０－１０）とＮＤ⊥（０１－１０）の分離 
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    ＨｅｌｐｅｒＴｅｘ Ｏｆｆｉｃｅ 

 

 

 

 

     



概要 

 六方晶ではａ軸とｂ軸の軸長は同一であり、極点図｛１００｝と｛０１０｝は同じ極点図である。 

   ＜１００＞－Ｆｉｂｅｒ極点図を考える。 

 

 

ＯＤＦ解析を行うと 

  

 

 実際の試料では、φ２＝5度とφ2=55度のＯＤＦ図が異なる。 

 φ２＝5度とφ2=55度のＯＤＦ図が異なると、ND⊥(100)とND⊥(010)は異なる。 

  

 以下にＬａｂｏＴｅｘとＴｅｘＴｏｏｌｓのＶｏｌｕｍｅＦｒａｃｔｉｏｎを比較する。 

 ＴｅｘＴｏｏｌｓは、ｒａｎｄｏｍも含まれるＢＯＸで計算するため、 

 ＬａｂｏＴｅｘより大きめの値になる。 
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(10-10) 



LaboTexで<100>-Fiberの VolumeFraction を求める 

 

 

ND⊥(100)とND⊥(010)を求める 

 

 



TexToolsで<100>-Fiberの VolumeFraction を求める 

 

ND⊥(100)を求める 

 

ND⊥(010)を求める 

 



ＯＤＦ図上にND⊥(100)と ND⊥(010)が非対称なら計算可能になります。 

無理やり、（fiber,90,5）を全て 50と書き換える） 

  

  

  

 入力するＥｕｋｅｒ角度の広がりをＧＰＯＤＦＤｉｓｐｌａｙで確認 

 



Ｅｕｌｅｒ角度の広がり 

  

  

  

グリッド５を選択拡大し，Φの広がり１０ｄｅｇを確認 

 マウス右クリック 

 から に切り変え 

  

  φ２の広がり１０ｄｅｇを確認します。 

φ２＝０をマウスセンタークリック 


